

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

**28526** *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid por el que se rectifican errores en el anuncio de la resolución por la que se convoca la contratación del servicio de mutua de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social.*

Rectificación de errores en el anuncio de la resolución por la que se convoca la contratación del servicio de mutua de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social, publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 194, de 12 de agosto de 2009. Expediente n.º: 2009/0002924-7SE09PA.

1. En el sumario, donde dice:

«Expediente n.º: 2009/0005362-9PR09PA-RA»

Debe decir:

«Expediente n.º: 2009/0005362-9PR09PA»

2. En el apartado «1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:» donde dice:

«d) Número de expediente: 2009/0005362-9PR09PA-RA.»

Debe decir:

«d) Número de expediente: 2009/0005362-9PR09PA»

3. En el apartado «7. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación.» donde dice:

«a) Fecha límite de presentación: 28 de agosto de 2009.»

Debe decir:

«a) Fecha límite de presentación: 28 de agosto de 2009, a las 14.00 horas.»

Getafe, 13 de agosto de 2009.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A090062572-1